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Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

december 4-e, a Tüzérek Napja alkalmából 

 

 

Tisztelt Tüzérkatonák! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

Szent Borbála napján nagy tisztelettel köszöntünk minden tüzért a Magyar Honvédség 

kötelékében. Ez a jeles nap azoké, akik századok hosszú során át hozzáértésükkel, 

bátorságukkal és a hazájukhoz való hűségükkel becsületet szereztek a magyar tüzér nevének, 

és azoké, akik napjainkban is folytatják ezt az utat. 

 

Szent Borbála a keresztényüldözés közepette a kitaszítottsággal, megszégyenítéssel, 

majd végül a halállal is szembenézve hitt és vállalta meggyőződését. Állhatatossága 

követendő példa a ma tüzérei, légvédelmi rakétásai számára is.  

 

A háborúk történetében a szárazföld és a tenger után a légtér is a fegyveres küzdelem 

színtere lett. A potenciális légi ellenséggel vívott állandó versenyben a fegyvernem a 

faállványra szerelt ágyútól eljutott a légi célt nagy valószínűséggel megsemmisíteni képes 

légvédelmi rakétáig.  

 

A magyar királyi honvédség több mint 100 évvel ezelőtt állította fel első tábori ágyús 

tüzérütegét, és az I. világháború kitörésekor már minden magyar gyaloghadosztály egy 

tüzérdandárral tudott elvonulni a frontra. A fegyvernem a létrejöttétől kezdődően a nagy 

tűzerőt képviselte és a hadi cselekményekre kiemelt jelentőséget gyakorolt, amelyhez hősies 

helytállásuk, bátorságuk és kitartásuk is hozzájárult. 

 

A magyar légvédelmi rakéta és tüzér fegyvernem története része az ország 

hadtörténetének. A tüzérség ma is a szárazföldi haderőnem legnagyobb tűzerejű fegyverneme. 

A tábori- és a páncéltörő tüzér alegységek felelősséggel, felkészülten és példamutató 

helytállással teljesítik a haza szolgálatával járó kötelességeket.  

 

A légvédelmi rakétások a légvédelmi tüzér hagyományok méltó folytatói. A légierő 

haderőnem meghatározó fegyvernemeként óvják hazánk légterét, teljesítik szövetségesi 

kötelezettségeinket. Légvédelmi rakéta alegységeink ez évben is sikeresen részt vettek hazai és 

nemzetközi harcászati gyakorlaton.  

 

Mindezen szakmai feladatok mellett olyan kihívásoknak is meg kell felelniük, amelyeket 

napjaink történései diktálnak. Az Európába áramló tömeges migráció kezelése hazánkra, így 



2 

a Magyar Honvédségre is komoly feladatokat ró, amely feladatok sikeres végrehajtásából a 

fegyvernem képviselői is derekasan kiveszik részüket. 

 

Tisztelt Ünneplő Tüzérek! 

 

A Tüzérek Napja alkalmából köszönetünket fejezzük ki a fegyvernem katonáinak, 

valamennyi szervezetnek, intézménynek és munkatársaiknak, akik elkötelezettek a 

fegyvernemük iránt, és tevékenységükkel hozzájárultak a sikeres működéshez. Az Önök 

felkészültsége, fegyvernemünk és a haza szolgálata iránti elkötelezettségük a későbbiekben is 

megbízható alapot jelent feladataik eredményes megvalósításához.  

 

Kívánjuk Önöknek, legyenek annyira büszkék a munkájukra, amennyire teljesítményük 

és hagyományaik ezt indokolják, s amennyire az egész Magyar Honvédség büszke tüzéreire. 

 

 

Budapest, 2016. december   03  -   n 

 

 

 

     

                                               

Dr. Simicskó István Dr. Benkő Tibor vezérezredes 
Magyarország honvédelmi minisztere Honvéd Vezérkar főnök 

 

 

 

 


